

Песнь о родной земле...

Налетела черной тучей саранча,
Разлетелась по сторонешке.
У иконы ярко вспыхнула свеча,
Улетели вдаль лебедушки.
В небе лебединый плач, как детский крик,
Через годы в двадцать первый век проник.

Как сражались наши деды, прадеды
Да за землю нашу русскую.
Встали грудью тесно в плотные ряды,
Да погнали нечисть прусскую.
От Москвы, от Сталинграда, и Орла
Наша сила богатырская взяла.

Шли рядами не сгибаясь под огнем
Им бы сеять, да вершить завет!
А они свинцовым яростным дождем
Отправлялись ангелам вослед...
Полегли в лесах, полях, на пастбищах -
Всюду человеческое кладбище...

Через всю Европу и Прибалтику
Православные кресты стоят.
Воинам - простым солдатикам,
Прошагавшим тыщи верст подряд.
И заснувшим вечным сном под ивами,
Плачущими горько над могилами.

Помните, потомки - внуки, правнуки,
Подаривших небо, солнца свет!
Вы теперь Отчизны нашей ратники
Вы и гордость и надежды цвет.
И поднимется Россия - матушка.
Берегите Вы ее, ребятушки.

Н.Давыдова-Гуревич

26 декабря 2019